

# МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ШКІЛЬНИХ БІБЛІОТЕК — СВЯТО ВСІХ ЧИТАЧІВ!



„У шкільних бібліотек є майбутнє!“ — саме такими словами можна висловити загальне враження учасників грандіозного заходу, який відбувся в понеділок 23 жовтня цього року в загальноосвітній школі № 1.

В Україні Всеукраїнський день бібліотек святкують 30 вересня. Але шкільні бібліотеки в усьому світі мають свій особливий день — **Міжнародний день шкільних бібліотек**, який відзначається щорічно четвертого понеділка жовтня, починаючи з 1999 року. Мета цього свята — підкреслити важливість та вагомий внесок шкільних бібліотек для навчання та виховання дітей.



Подяка бібліотечній активістці В.Шкуріновій



Шкільні бібліотекарі міста

23 жовтня вперше цей день відзначався в нашому місті. Ініціатором проведення свята виступила загальноосвітня школа №1. І свято відбулося! Цей день став особливим не тільки для учнів, бібліотекарів та вчителів школи, але й для запрошених гостей: бібліотекарів навчальних закладів міста, методиста методичного центру відділу освіти Л.А.Колосай, а також колеги із міського бібліотечно-інформаційного центру Л.І.Панової та Л.О.Соловйової.

Розпочалось святкування із самого ранку, коли активісти шкільної дитячої організації «РУУШ» (президент — учень 11-А класу Долженко Олександр) розмістили по всіх шкільних коридорах і навчальних кабінетах висловлювання знаменитих людей про книгу і бібліотеку. А під час перерв лунала лагідна музика і шкільне радіо оповіщало всіх про свято і про те, яку роль відіграє книга і шкільна бібліотека в житті кожної людини. Бібліотека школи гостинно запрошувала всіх бажаючих ознайомитися з експозиціями, присвяченими цьому дню. На книжкових виставках були представлені найулюбленіші книжки читачів, а також книги, подаровані читачами шкільній бібліотеці. Напередодні, а також в день святкування учні школи брали активну участь у роботі «Дитячого книжкового журі», за результатами якого пізніше буде визначено десять найкращих дитячих книг.

Та найголовнішою подією цього дня стала святкова програма «Хай завжди будуть

бібліотеки! Хай завжди будуть книги!». В актовій залі школи, як говориться, ніде було яблуку впасти. Тут зібрались учні з 2-го по 11-й клас, а також вчителі, адміністрація школи й гості свята. «Пролунали фанфари», і учениці 11-А класу Карташова Ксенія і Халіпова Юлія відкрили святкову програму. З привітальним словом виступив директор школи А.О. Рябенко, який вітаючи теплими словами шкільних бібліотекарів зі святом, підкреслив, що сьогоднішнє — свято всіх читачів, дорослих і маленьких, тому що для більшості з нас знайомство з дивним світом книг починається саме із шкільної бібліотеки.

Справжнім сюрпризом для присутніх стало по-відомлення Анатолія Олександровича про створення шкільної газети «The first» (редактор — учень 11-А класу Брасс Володимир). Перший номер газети урочисто було передано до шкільної бібліотеки.

І нарешті, розпочалася церемонія нагородження переможців шкільного огляду-конкурсу «Живи, книго!». Щасливі обличчя номінантів, побажання директора школи А.О. Рябенка та його заступника, голови оргкомітету конкурсу Н.М.Віткалової, теплі оплески присутніх — усе це створювало неповторну атмосферу справжнього свята для всієї школи.

Переможцями шкільного огляду-конкурсу «Живи, книго!» серед учнів були визнані учень 6-В класу Хаїрмасов Руслан та учениця 9-В класу Кірокосян Христина. Переможцями серед класів були визнані 6-А (класний керівник Зінченко О.В.), 3-В (класовод Мельник Н.В.) та 4-Г (класовод Решетняк О.М.).

В номінації «Найактивніший читач року» перемогли Матвійчук Максим (5-Г клас), Ступін Лука (8-В клас), Решетняк Олена (4-А клас) та Мартиненко Вікторія (11-А клас). «Найсериознішими читачами» визнані Мітічкін Дмитро (3-А клас), Мяттенен Антон (4-Г клас) та Апанащенко Вікторія (11-В клас). «Найартистичніші читачі» — Волков Руслан (3-А клас), Гуріна Ілона (3-В клас), Рафальський Андрій (3-Б клас).

Були також відзначені активісти шкільної бібліотеки Шкурінова Валентина та Сусленко Світлана (11-В клас), Чепуріна Ольга (11-Б клас).

Найактивнішими серед класів були визнані 3-Г (класовод Райська Л.А.), 9-Д (класний керівник Мозирко Н.В.) та 11-А (класний керівник Архипова Л.В.)

Натхнено і артистично переможцю конкурсу привітав шкільний вокальний ансамбль під керівництвом учителя музики Карлова Г.Л.

Гарячими оплесками зустріли учасники свята оригінальний виступ танцювального колективу Палацу дитячої творчості під керівництвом Єрьоміна О.І.

А родзинкою свята став виступ «Загону активістів бібліотеки» на чолі із учнем 11-А класу Долженком Олександром. Активісти виступили із щирими словами привітання, побажання і вдячності колективу шкільної бібліотеки, а також нагородили «Почесними зірками-званнями» бібліотекарів школи Ярову Т.Е., Андросович Н.В. та Мурзич Н.М.

Не залишилися поза увагою і гості свята, яких бібліотечні активісти привітали теплими словами і вітальними листівками.

Палкими оплесками присутні сприйняли вітання від «головного шкільного бібліотекаря міста» — методиста міського методичного центру Л.А.Колосай, яка відзначила високий рівень роботи шкільної бібліотеки і всієї школи з виховання любові до книги і читання, а також підкреслила, що завдяки тісній співпраці учнів, батьків, бібліотекарів і вчителів ЗОШ №1 вже кілька років поспіль перемагає в загальноміському конкурсі «Живи, книго!»

Прикрасою свята стали виступи «золотих голосів» школи — учениць 10-В класу Колесник Валерії та Калініченко Тетяни і, особливо, найменшої учасниці святкової програми — Передньої Лади, учениці 2-В класу, яка дуже артистично виконала пісню про свої дитячі мрії. А учениця 8-Г класу Кошелева Настя подарувала присутнім чудову гру на скрипці.

Після святкової програми відбувся «круглий стіл» бібліотекарів, під час якого обговорювалось коло питань із сучасних проблем шкільних бібліотек міста, і, звичайно, бібліотекарі ділились враженнями від свята і обмінювались думками з приводу створення міської асоціації шкільних бібліотек. Представники міського бібліотечно-інформаційного центру Панова Л.І. та Соловйова Л.О. приємно вразили всіх присутніх — кожна шкільна бібліотека отримала в подарунок чудову збірку поезій «Блики» місцевої поетеси Олени Ступнікової.

А насамкінець бібліотекарі шкільні висловили побажання святкувати Міжнародний день шкільних бібліотек кожного року, щоб це стало гарною традицією для всіх — і для бібліотекарів і для читачів. Шкільна бібліотека ЗОШ №1 «передала естафету» бібліотеці загальноосвітньої школи №2, яка стане організатором святкування Міжнародного дня шкільних бібліотек наступного року. Як висловились бібліотекарі, заряду енергії і позитивних емоцій від свята вистачить на цілий рік усім!

Загальноосвітня школа №1, оргкомітет з підготовки і проведення свята



Шкільний вокальний ансамбль